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Приједлози за додјелу награда и признања Општине Фоча за 2025. годину 

наведени су према оствареној евиденцији, уз одговарајућа образложења која су 

наведена у достављеним иницијативама. 

 

1.  Милан  Вукадиновић,  начелник  Општине  Фоча  

 

1)  Мићо Машић, Повеља Општине Фоча, постхумно, 

2)  Бобан Кустурић, Почасни грађанин Општине Фоча, 

3)  Радомир Раде Паповић, Захвалница Опшине Фоча, 

4)  Драган Тривун, Новчана награда, 

5)  Стефан Грујичић, Новчана награда, 

6)  Николај Марковић, Новчана награда.  

 

1.1.  МИЋО  МАШИЋ 

Приједлог: Повеља Општине Фоча, постхумно 

Мићо Машић је био дугогодишњи професор математике у Средњошколском 

центру у Фочи, а свој радни вијек посветио је афирмисању младих математичара. 

Рођен је у Орахову, код Фоче, 14. октобра 1943. године, а преминуо је 23. јуна 

2006. године, у Фочи.  

Мића Машића Фоча памти као изврсног „математичког селектора“ који је у 

сваком тренутку знао одредити побједнички тим на свим нивоима и такмичењима. 

Млади математичари из Фоче су деценијама на свим републичким, савезним, 

па и међународним такмичачењима освајали прва мјеста и медаље на математичким 

олимпијадама. Са њима су предано радили истакнути професори, а прије свих Мићо 

Машић, са својим колегама и сарадницима.  

Мићо Машић је био „први међу једнакима“ у својој математичкој области и 

предлажем га постхумно за Повељу Општине Фоча. 

 

1.2.  БОБАН  КУСТУРИЋ 

Приједлог: Почасни грађанин Општине Фоча 

Храброст и одважност прате јаке личности, које интересе других стављају 

испред својих. Једна од таквих личности је пилот и директор Хеликоптерског 

сервиса Републике Српске, Бобан Кустурић. 

Бобан Кустурић је рођен 8. септембра 1974. године у Бањој Луци, гдје и данас 

живи са породицом. Ожењен је и отац једног дјетета.  
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Основну и средњу електро-техничку школу завршава у Бањој Луци, након 

чега 1993. године уписује Ваздухопловну војну академију у СР Југославији, те своје 

школовање наставља у Београду и Подгорици. 

Професионалну каријера је започео 1997. године, као борбени војни пилот на 

хеликоптеру „HN-45M/SA-342 Gama“. Током своје војне службе, осим борбеног 

хеликоптера „HN-45M/SA-342 Gama“, завршио је обуку и активно летио и на 

средњем транспортном хеликоптеру „HT-40/Mi-8“, чиме је стекао велико искуство у 

управљању различитим типовима хеликоптера и обављању најразличитијих типова 

операција. У Војсци Републике Српске се задржава до њеног укидања 2006. године. 

Након тога, између 2006. и 2009. године, био је пилот у Дирекцији за цивилну 

и ваздушну пловидбу Републике Српске, гдје је радио као Шеф спасилачке 

хеликоптерске јединице Службе трагања и спашавања, а уједно је стекао велико 

знање и искуство у областима ваздухопловног права и прописа. У Дирекцији за 

цивилну и ваздушну пловидбу Републике Српске, од 2009. године па све до данас, 

обавља функцију директора Хеликоптерског сервиса Републике Српске, при Влади 

Републике Српске, где је одговоран за управљање хеликоптерском флотом и 

координацију ваздухопловних операција. У овој улози, поред руковођења 

Хеликоптерским сервисом Републике Српске, заједно са својим пилотима, као први 

међу једнакима, пилотирао је различитим типовима хеликоптера, укључујући „SA-

341/342“, „Bell 206“, „A119“ i „ANSAT“. Такође, течно говори енглески језик. 

Са преко 3.700 сати летења, његова стручност и искуство у ваздухопловству 

су велики, што је доказао небројено пута до сада предводећи акције ваздушног 

медицинског транспорта, гашења пожара, спасавања и евакуације из сњежних 

наноса и поплава, стављајући се на располагање становништву Републике Српске 

увијек када је то било најпотребније.  

Поред наведених ваздушних операција, посједује и дозволу инструктора 

летења, те обавља задатке обуке, како нових чланова организације, тако и 

усавршавања и тренинг запослених за најзахтјевније операције хеликоптера. 

Своју срчаност и одважност показао је лично учествујући у надљудским 

акцијама гашења пожара на територији НП „Сутјеска“ и општине Фоча и хитног 

ваздушног транспорта животно угрожених особа. 

 

1.3.  РАДОМИР  РАДЕ  ПАПОВИЋ 

Приједлог: Захвалница Опшине Фоча 

Радомир Раде Паповић рођен је 2. августа 1959. године у Фочи. Пензионер је 

већ пуних 15 година. Учесник је отаџбинског рата, борац прве категорије, тешко 

рањаван, ратни војни инвалид. Отац је двије кћерке, удате, дјед двоје унучади. 

Почео се дружити са гуслама од ране младости, активно се бави гуслањем већ 

45 година, 15 пута је био републички финалиста на гусларским такмичењима и 

четири пута савезни финалиста. Носилац је највећег звања у гуслању које додјељује 

свесрпски сабор „Народни гуслар“.  

Наступа широм Републике Српске и иностранства, организатор је бројних 

гусларских вечери у граду Фочи и њеној околини. 

Води 25 година друштво гуслара „Херцег Шћепан“, чији је предсједник. 

Добитник је многих плакета, захвалница и признања, од којих је једна златна 

медаља на смотри српског изворног стваралаштва одржаног у Теслићу 2003. године. 

Троструки је побједник на сабору фрулаша са дипломом мајстора фруле. 

Године 2022. на највећој манифестацији етноса, која се одржала у Сарајеву, уз 

учешће преко 80 друштава из три државе, проглашен је за краља манифестације и 

том приликом додијељен му је велики пехар у трајно власништво и плакета. 

Зна напамет преко 5.000 стихова епске и лирске поезије. 
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1.4.  ДРАГАН  ТРИВУН 

Приједлог: Новчана награда 

Драган Тривун је рођен 18. 4. 1957. године у Фочи. Завршио је Педагошку 

академију у Никшићу (Црна Гора) и Тузли (БиХ), те је као наставник физике и 

техничког образовања радио у школама у Великој Кладуши и Чапљини.  

За вријеме студија био је државни репрезентативац Црне Горе у одбојци.  

Мобилисан је 1992. године, а операцију дебелог цријева због карцинома је 

обавио 1994. године, кад је стекао статус РВИ. 

Остварио је изузетне резултате на пољу хуманитарног рада фокусираног на 

помоћ особама које имају изведену стому без обзира на године старости на подручју 

Републике Српске, па и цијеле Босне и Херцеговине.  

Наведени резултати првенствено се односе на огроман допринос у раду 

Удружења пацијената „ИЛЦО - СТОМА” Републике Српске, чији је предсједник од 

26. 5. 2008. године, а које броји преко 1.285 чланова. Најмлађи члан Удружења је 

стар само 59 дана, а најстарији члан има 86 година. Удружење окупља особе које 

имају стому, којима је хируршком интервенцијом изведен отвор на површини 

стомака, кроз који се из организма избацују штетне и непотребне материје.  

Удружење је члан европског удружења међу 44 земље и члан је европског 

удружења онколошких пацијената.  

Удружење има изузетну сарадњу са удружењима из Хрватске, Црне Горе, 

Македоније, Словеније, Србије, Чешке, Мађарске, Пољске и других земаља.  

Од дана оснивања, едукује, савјетује и даје препоруке особама са стомом кроз 

посјете у њиховим домовима широм Републике Српске, те им помаже око 

одржавања ортопедских помагала. Већ 17 година се кроз Удружење несебично 

ангажује око свих особе које су оперисане са изведеном стомом са циљем повратка у 

нормалне токове живота.  

У сарадњи са докторима из Универзитетског клиничког центра Републике 

Српске, те болницама у Фочи, Требињу и Градишци, одржао је многе едукације 

здравствених радника у вези здравствене његе особа са стомом. 

У 2024. години, Министарство породице, омладине и спорта додијелило је 

Удружењу диплому за посебан допринос развоју волонтирања. На свечаној 

академији поводом обиљежавања Сретења - Дана државности Републике Србије и 

Дана државности Републике Српске, у фебруару ове године, одликован је Ордениом 

Крст милосрђа од предсједника Републике Српске Милорада Додика. 

Имајући у виду посебан допринос у остваривању хуманих циљева у 

Републици Српској, предлажем додјелу награде Општине Фоча. 

 

1.5.  СТЕФАН  ГРУЈИЧИЋ 

Приједлог: Новчана награда  

Стефан Грујичић је ученик IX разреда ЈУ ОШ „Веселин Маслеша“ Фоча. 

Поред одличног успјеха, добитник је награде Вука Караџић.  

Године 2024. освојио је I мјесто из математике и физике на општинском и 

регионалном такмичењу. На републичком такмичењу је био I из физике, а из 

математике IV. На Јуниорској математичкој олимпијади БиХ у категорији VIII и IX 

разреда, заузео је 15. мјесто.  

Учесник је Иранске геометријске олимпијаде, гдје је заузео 76. мјесто на 

свјетској листи. На овој олимпијади за узраст VIII и IX разреда, из БиХ су послата 

четири рада, међу којима је Стефанов био други.  

На овогодишњим такмичењима, која су тек почела, освојио је I мјесто из 

математике, физике и информатике на општинским такмичењима и I мјесто на 

регионалном такмичењу из математике.  
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1.6.  НИКОЛАЈ  МАРКОВИЋ  

Приједлог: Новчана награда  

Николај Марковић је млади кик боксер из општине Фоча, који је добитник 

бројних признања, међу којим се издваја златна медаља на Првенству БиХ у кик 

боксу, у Лакташима, у узрасту млађих кадета, категорија до 47 килограма. 

Члан је Кик бокс клуба „Игма“ из Фоче, који је на Европском купу у Сарајеву, 

на којем је учествовало око 1.200 такмичара из више земаља Европе, освојио треће 

мјесто. 

 

 

2.   Српска  демократска  странка – Општински  одбор  Фоча  

 

1)  Бранко Станковић, Захвалница Општине Фоча, 

2)  Татјана Станковић, Захвалница Општине Фоча, 

3)  Радан Малиш, Новчана награда. 

 

2.1.  БРАНКО  СТАНКОВИЋ 

Приједлог: Захвалница Општине Фоча 

Бранко Станковић је рођен 1975. године у Фочи. По занимању је орални 

хирург, живи у Бијељини, ради у Лопарама. Ожењен је и отац два сина. 

До сада је објавио шест романа, од се издвајају: Вера световидска, Чекамо 

васкрсење мртвих, Врежа (за који је добио награду „Златна сова“ за најбољи 

необјављени роман у Републици Српској за 2021. годину, једну од најпрестижнијих 

награда у РС) и Тигар са Бојане. Аутор тренутно пише ново дјело, необичног назива 

„Есхатон“, као неку врсту наставка „Вере световидске“, гдје ће читаоце провести 

кроз чак четири различите временске епохе. 

„Чекамо васкрсење мртвих“ је књига у којој је описана трагична судбина 

младих краљевих војника на крају Другог свјетског рата. Наиме, партизани 1945. 

године на свиреп начин убијају голобраде младиће, махом из западне Србије и 

Шумадије на просторима југоисточне Босне, ријеке Дрине и планине Зеленгоре. 

Извори говоре о 10.000 страдалих, а једно од највећих стратишта је јама Понор, код 

Миљевине, гдје су ти страдалници убијени и бачени у тај бездан, а тај злочин ова 

књига подробно описује.  

 

2.2.  ТАТЈАНА  СТАНКОВИЋ  

Приједлог: Захвалница Општине Фоча  

Татјана Станковић је рођена 1946. године, у Гајдобри, у утечишту 

многобројних колонизованих породица из Херцеговине. Њена породица, Гатало, 

током исте године долази у Фочу. Ту је завршила основну школу и гимназију, а 

Медицински факултет у Београду 1970. године.   

Љубав према завичају и породици вратили су је у Фочу одмах након студија, 

гдје је засновала радни однос у Општој болници Фоча. Као љекар стасала је у Фочи 

која је тада била богатија оним најважнијим ресурсом - људима. Заједно са колегама 

борила се за здравствено просвећивање тада већински сеоског становништва, 

неријетко одлазећи и у најзабаченија села, радећи успјешно на сузбијању заразних 

болести и побољшању хигијенских и здравствених стандарда.  

Након обављања стажа, похађа специјализацију из педијатрије, коју је 

завршила 1978. године у Београду. Као специјалиста педијатар радила је у болници 

Фоча преко 30 година, а од почетка ратних дејстава до пензионисања је обављала 

функцију начелника педијатријског одјељења. 
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Кроз радни вијек красили су је посвећеност послу, пацијентима и особљу 

одјељења. Захваљујући отвореној сарадњи са колегиницама педијатрима, успјешно 

су лијечили тешке пацијенте, рјешавали веома компликоване случајеве, због којих су 

неријетко добијали похвале и признања од далеко већих клиника, попут Института 

за мајку и дете и Тиршове клинике у Београду. 

Као начелник, умјела је да креира позитивну радну атмосферу, па је 

запамћено да је у том периоду педијатријско одјељење било оаза узајамног 

поштовања и добрих колегијалних односа, те максималне сарадње запослених свих 

нивоа образовања.  

Носилац је титуле примаријуса. Као асистент – сарадник, своја знања је 

несебично преносила генерацијама студената Медицинског факултета у Фочи, а 

била је ментор већем броју специјализаната педијатрије.  

У пензији је од 2011. године, мајка троје дјеце и бака четворо унучади. 

 

2.3.  РАДАН  МАЛИШ 

Приједлог: Новчана награда 

Радан Малиш је рођен је 1966. године. Трчи од 2019. године.  

У прошлој години је остварио запажене резултате и истрчао 11 трка: „Jahorina 

ultra trail“ – 160 km, „Vučko ultra trail“ – 105 km, Београдски маратон – 42 km, 

Сарајевски маратон – 42 km, Острошки полумаратон – 21 km, Бањалучки 

полумаратон  – 21 km, Требињски полумаратон – 21 km, „ Salamander trail“ – Рудо 21 

km, „Трка у камену“ Требиње вертикал, „Вележ“ Невесиње вертикал, Уличне трке 

Фоча. 

На свим тркама представљао је тим Планинарског друштва „Зеленгора“, са 

којим је у 2024. години освојио: Проклетије – врх „Каранфили“ Црна Гора, Маглић, 

Волујак, Зеленгору, Височицу, Трескавицу, Љубишњу, Обзир и Плијеш. 

Иако је почео да трчи у 53 години, то га није спријечило да постане стални 

учесник дугопругашких трка у БиХ и региону и тако на најљепши начин представља 

Фочу и ПД „Зеленгора“, чији је дугогодишњи члан. 

 

 

3.   Гордан  Мастило,  одборник  у  Скупштини  Општине  Фоча  

 

МИЛОШ  ДРАКУЛ 

Приједлог: Новчана награда 

Милош Дракул је рођен 23. 09. 2009. године, у Фочи. 

Учесник је многих ревијалних и такмичарских гусларских манифестација, на 

којим је имао доста успјеха, од којих су најзначајнији: 

-  Првак Републике Српске до 18 година, 

-  Треће мјесто на Фестивалу гуслара свих српских земља, 

-  Прво мјесто на Свесрпском фестивалу гуслара и изворног пјевања, 

-  Прво мјесто на сабору „Тромеђа без међа“, 

-  Прво мјесто на манифестацији „Тмина Душе и Чакора“. 

 

 

4.   Савјет  Мјесне  заједнице  Миљевина 

 

1)  КАФЕ  „ШКОРПИОН“, власница Вида Вуковић, 

2)  „НИКОЛА  ПРОМЕТ“, власница Лела Драшко, 

3)  „АН  МАР  САН“, власница Дена Божић, 

4)  КАФЕ  БАР  „ДУЦИ“, власник Чедо Ковачевић, 
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5)  „РОШТИЉНИЦА  КОД  СРЕЋКА“, власник Срећко Давидовић, 

6)  ПЕКАРА  „АНА“, власница Ана Дракул, 

7)  „УР-РИО-Ј“, власник Горан Божовић. 

Приједлог: Захвалница Општине Фоча 

Савјет ове мјесне заједнице, као највеће мјесне заједнице на простору 

општине Фоча, предложио је наведене угоститељске објекте који су битни за насеље 

Миљевина, који су годинама заступљени и пружају услуге за становништво на 

простору Миљевина. 

Изражена је нада да ће се уважити овај приједлог и да нико не буде 

заборављен, пошто је остварена добра сарадњу са наведеним угоститељским 

објектима, којим  би се требало одужити лијепим гестом од Општине Фоча. 

 

 

5.   Међуопштинска  организација  слијепих  и  слабовидих  лица  Фоча 

 

ЈЕФТО  ВЛАДИЧИЋ 

Приједлог: Новчана награда 

Јефто Владичић је рођен 1940. године у селу Радутовина, општина Фоча.  

Члан је овог удружења од 1967. године, од када се волонтрски ангажује у 

свим нашим активностима. Тренутно обавља функцију члана предсједништва 

Удружења, а био је секретар и подпредсједник Удружења. 

Као лице оштећеног вида, основну и средњу школу је завршио у Осијеку, има 

звање трговца и телефонисте. Свој радни вијек је провео у Трговачком предузећу 

„Перућица“. Сада је пензионер. 

Нашу Републику, локалну заједницу и Удружење је представљао успјешно 

играјући шах, гдје је показао и највећи успјех. О томе говоре захвалнице, дипломе и 

медаље: златна са Међународног турнира на Златибору, сребрна и бронзана са 

регионалног турнир и Републичког првенства Слијепих РС, а добитник је и повеље 

Општине Фоча прије рата. Поред учествовања на турнирима, био је и уједно судија 

на шаховским турнирима.  

 

 

6.   Високошколске  и  школске  установе које раде на подручју општине 

Фоча доставиле су приједлоге за награде за најбоље студенте и ученике у академској 

и школској 2023/2024. години. 

Ови студенти и ученици су предложени за новчане награде. 

 

6.1.  Универзитет у Источном Сарајеву, Медицински факултет Фоча 

Приједлог: МАРИЈА  РАДОВИЋ 

Марија Радовић је рођена 19. 02. 2000. године у Србињу, студент шесте 

године интегрисаних студија на студијском програму Медицина, са просјечном 

оцјеном у току студија 9.62. 

 

6.2.  Универзитет у Источном Сарајеву, Православни Богословски факултет 

„Свети Василије Острошки“ Фоча 

Приједлог: ЊЕГОШ  ЋЕБИЋ 

Његош Ћебић је рођен 21. 2. 2002. године у Фочи. Најбољи је студент у 

академској 2023/2024. години, као студент друге године првог циклуса студија на 

студијском програму Православна теологија, са просјечном оцјеном током студија 

9,97. Тренутно је студент треће године. 
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6.3.  Јавна установа Средњошколски центар Фоча 

Приједлог: МАТИЈА  ДОСТИЋ 

Матија Достић је рођен 28. 11. 2004. године у Фочи. Ученик је генерације за 

школску 2023/2024. годину, ученик општег смјера гимназије.  

Похађао је ОШ „Веселин Маслеша“. За постигнути успјех у основној школи 

награђен је дипломом „Вук Караџић. 

 

6.4.  Српска Православна Богословија „Светог Петра Дабробосанског“ Фоча 

Приједлог: ЛАЗАР  ЈЕРЕМИЋ 

Лазар Јеремић је рођен 3. априла 2004. године у Зворнику. Најбољи је ученик 

Богословије Светог Петра Дабробосанског у Фочи у школској 2023/2024. години, 

коју је уписао 2019. године, а завршио 2024. године. 

 

6.5.  Јавна установа Основна школа „Свети Сава“ Фоча 

Приједлог: ЕЛЕНА  ЦИЦМИЛ 

Елена Цицмил је рођена је у Фочи, 18. октобра 2009. године.  

Све разреде, од првог до деветог, завршила је са примјерним владањем и 

просјеком 5,00 на полугодишту и на крају школске године. Била је члан школских 

секција и учествовала у школским приредбама и манифестацијама. 

Основну школу „Свети Сава“ Фоча завршила је као Ученик генерације у 

школској 2023/2024. години, носилац је дипломе „Вук Караџић“ и посебних диплома 

из математике и физике. 

 

6.6.  Јавна установа Основна школа „Веселин Маслеша“ Фоча 

Приједлог: МИЛИЦА  РАШЕВИЋ 

Милица Рашевић је рођена 26. јуна 2009. године у Фочи. Завршила је Основну 

школу „Веселин Маслеша“ у Фочи, као носилац Вукове дипломе и била је ђак 

генерације.   

Тренутно похађа први разред средње медицинске школе – педијатријски 

смјер у Средњошколском центру у Фочи. Активно је тренирала карате десетак 

година и носилац је смеђег појаса II дан. Четири пута је проглашавана за најбољу 

каратисткињу свог клуба у склопу избора за спортисту града. Члан је црквеног хора. 

 

6.7.  Јавна установа Основна Музичка школа Фоча 

Приједлог: АНЂЕЛА  КОСТОВИЋ 

Анђела Костовић је рођена 10. 12. 2008. године у Фочи.  

Најбољи је ученик за 2023/2024. годину.  

Освојила је сљедеће награде: 

-  Међународно такмичење „Примавера“ 2022. године - друга награда, 

-  „МИГЦ“ такмичење у Тивту 2022. године – трећа награда, 

-  Похвала за ученичка постигнућа 2021/22. године, 

-  Похвала за ученичка постигнућа 2022/23. године, 

-  Међународно такмичење „Примавера“ 2023/24. године – трећа награда и 

-  Ђак генерације школске 2023/24. године. 

 

 

7.   Одјељење  за  привреду  и  друштвене  дјелатности 

 

7.1.  МАРИЈА  ЛУКИЋ 

Рођена је 2002. године у Фочи, гдје је завршила средњу школу – гимназију са 

одличним успјехом и дипломом „Вук Караџић“.  



8 
 

Завршила је и Основну музичку школу.  

Била је члан фолклорног ансамбла и хора.  

Студенткиња је четврте године Медицинског факултета у Београду, са 

просјечном оцјеном десет (10). У прошлој години је објавила два рада у 

категорисаном научном часопису прве категорије републичког значаја. Аутор је и 

коаутор више студентских радова на Медицинском факултету, од кога је добила 

захвалницу која се додјељује најбољим студентима за постигнуте успјехе током 

студирања. Стипендиста је Фондације „Др Милан Јелић“ и Министарства просвјете 

Србије за најбоље студенте универзитета.  

 

7.2.  НАТАША  ПРОДАНОВИЋ  

Рођена је 2002. године, студенткиња четврте године Медицинског факултета 

у Фочи, са просјечном оцјеном десет (10). 

 

7.3.  МАРИЈА  МАЛИШ 

Рођена је 2002. године, студенткиња четврте године Медицинског факултета 

у Фочи, са просјечном оцјеном 9,96. 

 

7.4.  МАРИЈА  РАДОВИЋ 

Рођена је 2002. године, студенткиња шесте године Медицинског факултета у 

Фочи, са просјечном оцјеном 9,62.  

 

 

Комисија је размотрила све иницијативе овлашћених подносилаца и 

предлагача за додјелу награда и признања Општине Фоча за 2025. годину.  

Приликом утврђивања коначног приједлога за додјелу награда и признања, 

Комисија је користила овлашћења да се не мора придржавати предложене врсте 

награда и признања. 

Комисија је била једногласна у оцјени да не уважи и у коначан приједлог не 

уврсти иницијативе за оне кандидате који су за иста дјела и заслуге у релативно 

кратком временском периоду већ добили иста општинска признања и награде. 

 

Комисија је, у складу са чланом 25. Одлуке о  утврђивању награда и признања 

Општине Фоча и члана 66. Пословника Скупштине Општине, једногласно, утврдила 

коначан  

 

 

П Р И Ј Е Д Л О Г 

за  додјелу  награда  и  признања  Општине  Фоча  за  2025.  годину 

   

  

1.  Повеља  Општине  Фоча: 

 МИЋО  МАШИЋ, постхумно, за посебан допринос у области образовања и 

просвјетног рада. 

 

 

2.  Почасни  грађанин  Општине  Фоча: 

БОБАН  КУСТУРИЋ, за посебан допринос у акцијама гашења пожара, 

спасавању имовине и људских живота у ванредним ситуацијама. 
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3.  Захвалница  Општине  Фоча: 

 

1)  РАДОМИР  РАДЕ  ПАПОВИЋ, за дугогодишњи рад и допринос у 

организовању културних манифестација, као и очувању и афирмацији српског 

изворног стваралаштва, 

 

2)  БРАНКО  СТАНКОВИЋ, за допринос и стваралаштво у области 

књижевности, његовање културе сјећања, историје и истраживачког рада, 

 

3)  ТАТЈАНА  СТАНКОВИЋ, за дугогодишњи рад и допринос у области 

медицине, здравствене заштите и образовања, 

 

4)  САВЈЕТ  МЈЕСНЕ  ЗАЈЕДНИЦЕ  МИЉЕВИНА, за активизам и посебан 

допринос у реализацији пројеката од важности за локалну заједницу и грађане 

општине Фоча, 

 

5)  МАРИЈА  ЛУКИЋ, за остварене изузетне резултате у области образовања 

у току студија медицине у академској 2023/2024. години. 

 

 

4.  Новчана  награда  Општине  Фоча  –  Диплома  са  новчаном  

наградом  у  износу  од  500  КМ: 

 

1)  ДРАГАН  ТРИВУН, за посебан допринос у развоју волонтерства и 

хуманитарног рада, као и едукацију у области здравствене његе, 

 

2)  СТЕФАН  ГРУЈИЧИЋ, за посебан допринос у области образовања и 

постигнуте резултате на разним школским такмичењима из математике и физике, 

 

3)  НИКОЛАЈ  МАРКОВИЋ, за остварене запажене резултате у области 

спорта, 

 

4)  РАДАН  МАЛИШ, за активизам и запажене резултате на атлетским 

митинзима у категорији дугопругашких трка и маратона, 

 

5)  МИЛОШ  ДРАКУЛ, за запажене резултате на манифестацијама гуслара и 

изворног пјевања, 

 

6)  ЈЕФТО  ВЛАДИЧИЋ, за дугогодишњи активизам и учешће у 

хуманитарном и волонтерском раду и пружање помоћи слијепим и слабовидим 

лицима, 

 

7)  МАРИЈА  РАДОВИЋ, најбољи студент Медицинског факултета Фоча 

Универзитета у Источном Сарајеву – на студијском програму Медицина, за 

академску 2023/2024. годину, 

 

8)  ЊЕГОШ  ЋЕБИЋ, најбољи студент Православног богословског факултета 

,,Свети Василије Острошки“ Фоча за академску 2023/2024. годину, 

 

9)  МАТИЈА  ДОСТИЋ, најбољи ученик Јавне установе Средњошколски 

центар Фоча за школску 2023/2024. годину, 
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10)  ЛАЗАР  ЈЕРЕМИЋ, најбољи ученик Српске православне богословије 

„Свети Петар Дабробосански“ Фоча за школску 2023/2024. годину, 

 

11)  ЕЛЕНА  ЦИЦМИЛ, најбоља ученица Јавне установе Основна школа 

„Свети  Сава“ Фоча за школску 2023/2024. годину, 

 

12)  МИЛИЦА  РАШЕВИЋ, најбоља ученица Јавне установе Основна школа 

„Веселин Маслеша“ Фоча за школску 2023/2024. годину,  

 

13)  АНЂЕЛА  КОСТОВИЋ, најбоља ученица Јавне установе Основна 

Музичка школа Фоча за школску 2023/2024. годину,  

 

14)  НАТАША  ПРОДАНОВИЋ, за остварене изузетне резултате у области 

образовања у току студија медицине у академској 2022/2024. години, 

 

15)  МАРИЈА  МАЛИШ, за остварене изузетне резултате у области 

образовања у току студија медицине у академској 2023/2024. години.  

 

 

 

 

 

                                                                                                        Предсједник  

                                                                                      Комисије  за  награде  и  признања  

                                                                                                     Дејан  Павловић  

 


